От авторов

В последние годы происходят значительные изменения в системе школьного образования. Приняты Концепция модернизации российского образования на период до 2010 года, Концепция профильного обучения, с 2001 года многие регионы Российской Федерации участвуют в эксперименте по проведению Единого государственного экзамена. Вышеперечисленные программы направлены на обеспечение доступности полноценного, современного и качественного образованию для подрастающего поколения, а также на развитие личности обучающихся. 

Однако при практической реализации этих полезных начинаний учителя и учащиеся сталкиваются со многими проблемами. Остановимся на двух наиболее важных, на наш взгляд, моментах в свете нынешней образовательной политики.

1. Система специализированной подготовки (профильного обучения) предназначена для старших классов общеобразовательной школы, т.е. для 10–11-х классов. Данная система ориентирована на индивидуализацию обучения и социализацию обучающихся, учитывая реальные потребности современного рынка труда. Позитивное значение профильного обучения обусловлено лишь тогда, когда учащиеся правильно выберут профиль, соответствующий их интересам, способностям и реальным учебным возможностям. Для того чтобы учащиеся сделали свой выбор осознанно, необходима эффективная подготовительная работа, и особая роль в ней должна быть отведена учителям-предметникам. Очевидно, что чем раньше начинается подготовка к выбору профиля, чем систематичнее проводится, тем она эффективнее. Хорошо организованная в этом направлении работа по предмету может помочь ученику не ошибиться в выборе профиля.  

2. Результаты испытаний ЕГЭ показывают, что школьники стремятся сдавать этот экзамен, видя перед собой перспективу поступления в вуз без дополнительных экзаменов. Но в большинстве случаев учащиеся оказываются не готовы к такой форме аттестации, так как тестирование недостаточно используется учителями при проверке знаний и умений в школе. Кроме того, все опубликованые материалы по ЕГЭ предназначеы, как правило, для учащихся 11-х классов. Учителя при организации итогового повторения основное внимание обраащают на содержание, а не на форму проведения экзамена. Однако единство формы и содержания, как известно из философии, имеет важнейшее значение. Анализ результатов ЕГЭ показывает, что многие учащиеся не знакомы с процедурой проведения экзамена, неправильно заполняют бланки, путаются с записями ответов к заданиям уровней А, В и С, что в конечном итоге влияет на общий балл. 

В целях подготовки учащихся к Единому государственному экзамену, а также для организации систематической работы по предпрофильной подготовке учащихся были разработаны тесты для 8-го класса в четырех вариантах по основным темам школьного курса алгебры (см. таблицу).

	№

п/п
	Тема
	№ теста

	1.
	Рациональные дроби
	

	
	Сокращение дробей
	№ 1

	
	Арифметические действия с дробями
	№ 2

	2.
	Квадратные корни
	

	
	Квадратный корень из степени
	№ 3

	
	Преобразование выражений, содержащих квадратные корни
	№ 4

	3.
	Квадратные уравнения
	

	
	Неполные квадратные уравнения
	№ 5

	
	Решение квадратных уравнений
	№ 6

	
	Теорема Виета
	№ 7

	4.
	Неравенства
	

	
	Решение неравенств
	№ 8

	
	Решение систем неравенств
	№ 9

	5.
	Степень с целым показателем и ее 

свойства
	№ 10


Основными целями проведения разработанных тестов являются: 

· оценивание результатов, достигнутых учащимися в процессе изучения материала;

· знакомство учащихся со структурой проведения ЕГЭ;

· подготовка учащихся к ЕГЭ по окончании школы; 

· определение уровня математической подготовки учащихся, предпрофильная ориентация.

Представленные тесты по назначению являются тестами достижений; по количеству одновременно тестируемых – групповыми; по форме ответа – письменными; по характеру ответов на вопросы – открытого и закрытого типа.

Тесты составлены по аналогии с тестами ЕГЭ и рассчитаны на 40 минут (один урок).

После текста тестов приведены ключи к заданиям уровня “А”, решения заданий уровней В и С для 1 варианта и ответы к заданиям уровней В и С для четырех вариантов.

Задания уровня А ориентированы на достижение учащимися обязательного уровня математической подготовки. Ответы к заданиям уровня А составлены таким образом, чтобы в случае неверного ответа можно было определить пробелы в знаниях ученика. При успешном выполнении всех заданий этого уровня учащийся получает оценку “3”. Систематическое выполнение учеником заданий только этого уровня свидетельствует о его слабой математической подготовке и является основанием для рекомендации продолжить дальнейшее образование в классах гуманитарного профиля. 

Задания уровней В и С – задания с открытым ответом. Здесь учащиеся должны получить ответ самостоятельно (что исключает возможность выбора ответа из приведенных вариантов или сравнения с ними своего результата). 

Задания уровня В несколько усложнены по сравнению с уровнем А. Они не только способствуют достижению учащимися обязательного уровня математической подготовки, но и создают условия для овладения знаниями и умениями на более высоком уровне. Если учащийся успешно справился со всеми заданиями уровней А и В, он получает оценку “4”. Систематическое выполнение учеником заданий этого уровня свидетельствует о его хорошей математической подготовке и возможности поступления в классы естественно-научного профиля. 

Задания уровня С требуют не только свободного владения приобретенными знаниями, но и творческого подхода, проявления смекалки и сообразительности. Справившись со всеми заданиями теста, учащийся получает оценку “5”. Систематическое выполнение учеником заданий этого уровня свидетельствует о его отличной математической подготовке и возможности поступления в классы физико-математического профиля. 

После тестов приведена сводная ведомость результатов тестирования учащихся, которую можно использовать по усмотрению учителя.

Тесты

	Тест № 1. Тема: «Сокращение дробей»                      I вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Сократите дробь:
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	А2. Вычислите значение выражения:
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	А3. Сократите дробь:
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	А4. Найдите значение дроби  
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	В1. Зная, что х – 2у = 5, найдите значение дроби: 
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	В2. Сократите дробь: 
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	С1. Сократите дробь: 
[image: image16.wmf]xy

y

x

by

bx

ay

ax

8

16

4

4

2

2

-

+

+

-

-

.
	

	С2. Известно, что при  х= а, у= b, где а и b ( некоторые числа, значение дроби  
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 равно 5. Чему равно значение этой дроби при х =3а, у = 3b? 
	

	
      При действиях с алгебраическими дробями, если не оговорено особо, рассматриваются значения переменных, при которых дроби имеют смысл.

	

	Тест № 1. Тема: «Сокращение дробей»                    II вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Сократите дробь:
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	А2. Вычислите значение выражения: 
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	А3. Сократите дробь: 
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	А4. Найдите значение дроби: 
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при a = (2, b = ( 6.
	А. 0
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	В1. Зная, что х(2у = 5, найдите значение дроби: 
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	В2. Сократите дробь: 
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	С1. Сократите дробь: 
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	С2. Известно, что при х= а, у= b, где а и b( некоторые числа, значение дроби 
[image: image35.wmf]2

2

2

4

5

у

ху

у

х

+

-

 равно 4. Чему равно значение этой дроби при х = 2а, у = 2b?
	

	

	Тест № 1. Тема: «Сокращение дробей»                        III вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Сократите дробь:
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	А2. Вычислите значение выражения: 
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	А3. Сократите дробь: 
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	А4. Найдите значение дроби: 
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при х= – 1, у = 3.
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[image: image48.wmf]3

1

1


	Г. –
[image: image49.wmf]3

1

1


	

	В1. Зная, что х–2у = 5, найдите значение дроби: 
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	В2. Сократите дробь: 
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	С1. Сократите дробь: 
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	С2. Известно, что при х= а, у= b, где а и b ( некоторые числа, значение дроби  
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 равно 8. Чему равно значение этой дроби при х = 2а, у = 2b?
	


	Тест № 1. Тема: «Сокращение дробей»                     IV вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Сократите дробь:
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	А2. Вычислите значение выражения: 
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	А3. Сократите дробь: 
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	А4. Найдите значение дроби 
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при х = –2, у = –6.
	А. 11
	В. –26
	

	
	Б. –13
	Г. 22
	

	В1. Зная, что х–2у = 5, найдите значение дроби: 

   
[image: image66.wmf]у

х

у

ху

х

8

4

16

32

4

2

2

-

+

-

.
	

	В2. Сократите дробь: 
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	С1. Сократите дробь: 
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	С2. Известно, что при х = а, у = b, где а и b ( некоторые числа, значение дроби  
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 равно 7. Чему равно значение этой дроби при х = 2а, у = 2b? 
	


Ключи к заданиям уровня А:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4

	I
	Г
	Б
	В
	А

	II
	Б
	А
	В
	Б

	III
	Б
	Б
	А
	Б

	IV
	В
	В
	Г
	А


Ответы к заданиям уровней В и С:

	Вариант
	В1
	В2
	С1
	С2

	I
	
[image: image70.wmf]5

1


	
[image: image71.wmf]2

4

3

х

у

-


	
[image: image72.wmf]y

x

b

a

-

-

4


	5

	II
	
[image: image73.wmf]5

1


	3
	
[image: image74.wmf]b

a

y

x

-

-

5


	4

	III
	
[image: image75.wmf]5

3


	4
	
[image: image76.wmf]y

x

b

a

-

-

6


	8

	IV
	5
	
[image: image77.wmf])

(

2

b

а

-


	
[image: image78.wmf]y

x

а

b

-

-

7


	7


Решение заданий I варианта теста № 1

В1. Зная, что х(2у = 5, найдите значение дроби: 
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Решение:
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Ответ: 
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Решение:
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Ответ: 
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С1. Сократите дробь: 
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Решение:
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Ответ: 
[image: image90.wmf]y

x

b

a

-

-

4

.

С2. Известно, что при х=а, у=b, где а и b( некоторые числа, значение дроби 
[image: image91.wmf]2

2

2

4

5

y

xy

y

x

+

-

 равно 5. Чему равно значение этой дроби при  х = 3а, у = 3b?

Решение:


[image: image92.wmf]2
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=
[image: image93.wmf](
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Ответ: значение дроби равно 5.

	Тест № 2. Тема: «Арифметические действия с дробями»

I вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Приведите к общему знаменателю сумму дробей:

   
[image: image94.wmf]а

х

4

5

 и 
[image: image95.wmf]b

х

8

3

.
	А. 
[image: image96.wmf]ab

ха

xb

32

3

5

+


	В.
[image: image97.wmf]ab

xa

xb

8

6

5

+


	

	
	Б. 
[image: image98.wmf]ab

x

xb

8

3

10

+


	Г. 
[image: image99.wmf]ab

x

4


	

	А2. Выполните действия:

   
[image: image100.wmf]3

2

6

2

:

7

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

x

x

.
	А. 
[image: image101.wmf]56

12

x


	В. 1
[image: image102.wmf]7

1


	

	
	Б. 
[image: image103.wmf]7

8

x


	Г. 
[image: image104.wmf]56

11

x


	

	А3. Упростите выражение:

   
[image: image105.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

b

a

a

b

b

a

1

1

:

.
	А. a+b
	В. 
[image: image106.wmf]b

a

b

a

+

-


	

	
	Б. a( b
	Г. 
[image: image107.wmf]b

a

b

a

-

+


	

	В1. Упростите выражение: 
[image: image108.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

2

6

2

1

1

2

a

a

a

a

a

a

.
	

	В2. Упростите выражение: 

   
[image: image109.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

+

-

x

x

x

x

x

x

x

3

3

3

2

:

3

1

6

9

3

2

2

.
	

	С1. Упростите выражение: 
[image: image110.wmf]y

x

x

y

y

x

+

-

.
	

	С2. Упростите выражение 
[image: image111.wmf]a

a

1

1

3

3

+

+

 и найдите его значение при а = 13,75.
	


	Тест № 2. Тема: «Арифметические действия с дробями»
II вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Приведите к общему знаменателю сумму дробей:

   
[image: image112.wmf]х

а

7

5

 и 
[image: image113.wmf]у

а

5

6

.
	А.
[image: image114.wmf]ху

ах

ау

35

42

25

+


	В. 
[image: image115.wmf]ху

а

35

11


	

	
	Б. 
[image: image116.wmf]ху

а

35

30

2


	Г.
[image: image117.wmf]ху

ах

ау

35

30

35

+


	

	А2. Выполните действия:

   
[image: image118.wmf]2

:

4

3

2

х

х

÷

ø

ö

ç

è

æ

.
	А. 
[image: image119.wmf]2

2

1

х


	В. 
[image: image120.wmf]х

2

1


	

	
	Б. 
[image: image121.wmf]х

8

1


	Г. 
[image: image122.wmf]32

5

х


	

	А3. Упростите выражение:

   
[image: image123.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

a

b

b

a

a

b

1

1

:

.
	А. 
[image: image124.wmf]a

b

a

b

+

-


	В.
[image: image125.wmf]ab

a

b

2

2

2

-


	

	
	Б. 
[image: image126.wmf]2

2

2

a

b

-


	Г. b(a
	

	В1. Упростите выражение:
[image: image127.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

-

у

х

у

х

х

у

у

х

2

2

1

2

.
	

	В2. Упростите выражение: 
[image: image128.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

-

y

y

y

y

y

y

y

3

6

3

9

3

1

9

2

2

2

.
	

	С1. Упростите выражение: 
[image: image129.wmf]b

a

a

b

b

а

+

-

.
	

	С2. Упростите выражение 
[image: image130.wmf]а

а

1

1

4

4

+

+

 и найдите его значение при а = 15,71.
	


	Тест № 2. Тема: «Арифметические действия с дробями»  

III вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Приведите к общему знаменателю сумму дробей: 
[image: image131.wmf]а

х

4

7

 и 
[image: image132.wmf]х

а

9

4

.
	А. 
[image: image133.wmf]ах

а

х

2

4

2

2

-


	В.
[image: image134.wmf]ах

а

х

36

16

63

2

2

+


	

	
	Б.
[image: image135.wmf]ах

а

х

36

16

64

2

2

+


	Г. 
[image: image136.wmf]ах

а

х

2

4

2

2

+


	

	А2. Выполните действия:

   
[image: image137.wmf]2

:

8

4

5

х

х

.
	А. 
[image: image138.wmf]4

х


	В. 
[image: image139.wmf]16

х


	

	
	Б. 
[image: image140.wmf]16

9

х


	Г. 
[image: image141.wmf]х

4


	

	А3. Упростите выражение:

 
[image: image142.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

у

х

х

у

у

х

1

1

:

.
	А. х+у
	В. х( у
	

	
	Б. 
[image: image143.wmf]у

х

у

х

+

-


	Г. 
[image: image144.wmf]у

х

у

х

-

+


	

	В1. Упростите выражение: 
[image: image145.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

+

1

:

1

1

1

2

а

а

а

а

а

.
	

	В2. Упростите выражение: 

   
[image: image146.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

-

-

+

2

4

1

1

1

1

2

1

2

1

2

1

2

a

a

a

a

a

a

.
	

	С1. Упростите выражение: 
[image: image147.wmf]а

b

a

b

b

а

-

-

.
	

	С2. Упростите выражение 
[image: image148.wmf]2

1

4

8

+

+

а

а

 и найдите его значение при а = 11,71.
	


	Тест № 2. Тема: «Арифметические действия с дробями»  

IV вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Приведите к общему знаменателю сумму дробей:

   
[image: image149.wmf]a

x

5

6

 и 
[image: image150.wmf]x

a

3

9

.
	А. 
[image: image151.wmf]ах

а

х

15

45

18

2

2

+


	В. 
[image: image152.wmf]5

1

3


	

	
	Б.
[image: image153.wmf]ах

а

х

5

45

18

2

2

+


	Г.
[image: image154.wmf]ах

а

х

5

15

6

2

2

+


	

	А2. Выполните действия: 
[image: image155.wmf]6

:

9

4

2

x

х

.
	А. 
[image: image156.wmf]54

6

х


	В. 
[image: image157.wmf]2

3

2

х


	

	
	Б. 
[image: image158.wmf]15

6

х


	Г. 
[image: image159.wmf]2

54

1

х


	

	А3. Упростите выражение:

   
[image: image160.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

х

у

х

у

у

х

1

1

:

.
	А. х+у
	В. 
[image: image161.wmf]у

х

у

х

+

-


	

	
	Б. х( у
	Г. 
[image: image162.wmf]у

х

у

х

-

+


	

	В1. Упростите выражение: 
[image: image163.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

1
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1
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1

2

х

х

х

х

.
	

	В2. Упростите выражение: 
[image: image164.wmf](
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.
	

	С1. Упростите выражение: 
[image: image165.wmf]х

у

х

у

у

х

-

-

.
	

	С2. Упростите выражение 
[image: image166.wmf]у

у

1

2

6

12

+

+

 и найдите его значение при а = 11,23.
	


Ключи к заданиям уровня А:

	Вариант
	А1
	А2
	А3

	I
	Б
	В
	Б

	II
	А
	Б
	Г

	III
	В
	А
	В

	IV
	А
	В
	Б


Ответы к заданиям уровней В и С:

	Вариант
	В1
	В2
	С1
	С2

	I
	
[image: image167.wmf]2

4

-

а


	
[image: image168.wmf](

)

2

2

3

х

х

-

-


	
[image: image169.wmf]ху

у

х

-


	41,25

	II
	1
	
[image: image170.wmf]у

1

-


	
[image: image171.wmf]ab

b

a

-


	62,84

	III
	
[image: image172.wmf]а

-


	
[image: image173.wmf]а

а

а

+

-

2

2

2

4


	
[image: image174.wmf]ab

b

а

+

-


	46,84

	IV
	(1
	(4
	
[image: image175.wmf]ху

у

х

+

-


	22,46


Решение заданий I варианта теста № 2

В1. Упростите выражение: 
[image: image176.wmf]÷
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.

Решение:


[image: image177.wmf]÷
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[image: image178.wmf](
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=
[image: image179.wmf](
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.

Ответ: 
[image: image180.wmf]2

4

-

а

.

В2. Упростите выражение: 


[image: image181.wmf]÷
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Решение:


[image: image182.wmf](
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[image: image183.wmf](
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Ответ: 
[image: image184.wmf](
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х

-

-

.

С1. Упростите выражение: 
[image: image185.wmf]y

x

x

y

y
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+

-

.

Решение:


[image: image186.wmf]y
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=
[image: image187.wmf](
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Ответ: 
[image: image188.wmf]ху

у

х

-

.

С2. Упростите выражение 
[image: image189.wmf]a

a

1

1

3

3

+

+

 и найдите его значение при 

а = 13,75.

Решение:


[image: image190.wmf]a
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= 
[image: image191.wmf](
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т.к. а = 13,75, то 
[image: image192.wmf]25
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Ответ: 41,25.

	Тест № 3. Тема: «Квадратный корень из степени»    I вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Вычислите значение выражения: 
[image: image193.wmf]2

152

.
	А. 12,32
	В. 152
	

	
	Б. 15,2
	Г. 23104
	

	А2. Вычислите: 
[image: image194.wmf](

)

2

27

-

. 
	А. ( 27
	В. 729
	

	
	Б. 27
	Г. (729
	

	А3. Вычислите значение выражения: 
[image: image195.wmf](

)

2

2

,

0

8

,

0

-

.
	А. 0,35
	В. 0,53
	

	
	Б. 0,16
	Г. 0,032
	

	А4.Упростите выражение:

   
[image: image196.wmf](

)

2

1

2

+

.
	А. 
[image: image197.wmf]1

2

+


	В. –1
	

	
	Б. 
[image: image198.wmf]3

2

2

+


	Г. 
[image: image199.wmf]3


	

	В1. Упростите выражение:


[image: image200.wmf]12

6

b

а

, если а ( 0.
	

	В2.При каких значениях переменных верно равенство:  
[image: image201.wmf]6

12

с

с

=

? 
	

	В3. Упростите выражение: 
[image: image202.wmf]8

4

16

,

0

b

а

.
	

	С1.Найдите значение выражения: 
[image: image203.wmf]2

4

4

5

3

2

×

.
	

	С2. Упростите выражение 
[image: image204.wmf]2

14

49

х

х

+

+

 

при : а) х ( (7; б) х ( (10.
	

	С3. Упростите выражение, представив подкоренное выражение в виде квадрата: 
[image: image205.wmf]5

2

6

+

.
	


	Тест № 3. Тема: «Квадратный корень из степени»   II вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Вычислите значение выражения: 
[image: image206.wmf]2

256

.
	А. 256
	В. (16
	

	
	Б. (256
	Г. 16
	

	А2. Вычислите: 
[image: image207.wmf](

)

2

49

-

. 
	А. (49
	В. 2401
	

	
	Б. 49
	Г. (2401
	

	А3. Вычислите значение выражения:
[image: image208.wmf](

)

2

9

,

0

6

,

0

-

.
	А. 0,56
	В. 0,54
	

	
	Б. 0,18
	Г. –0,54
	

	А4.Упростите выражение: 
[image: image209.wmf](

)

2

5

1

+

.
	А. 
[image: image210.wmf]5

1

+


	В. 6
	

	
	Б. 
[image: image211.wmf]5

1

+


	Г. 
[image: image212.wmf]6


	

	В1. При каких значениях переменной верно равенство: 
[image: image213.wmf]3

6

р

р

=

?
	

	В2.Упростите выражение 
[image: image214.wmf]8

4

b

а

, если а ( 0. 
	

	В3. Упростите выражение: 
[image: image215.wmf]12

6

49

,

0

b

а

.
	

	С1. Найдите значение выражения: 
[image: image216.wmf]2

2

2

7

4

3

×

.
	

	С2. Упростите выражение 
[image: image217.wmf]2

12

36

х

х

+

+

 

при: а) х ( (6; б) х ( (12.
	

	С3. Упростите выражение, представив подкоренное выражение в виде квадрата: 
[image: image218.wmf]3

2

4

-

.
	


	Тест № 3. Тема: «Квадратный корень из степени»  III вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Вычислите значение выражения: 
[image: image219.wmf]2

196

.
	А. –196
	В. 14
	

	
	Б. – 14
	Г. 196
	

	А2. Вычислите: 
[image: image220.wmf](

)

2

36

-

.
	А. – 36
	В. 1296
	

	
	Б. 36
	Г. –1296
	

	А3. Вычислите значение выражения:


[image: image221.wmf]2

)

16

,

0

(

5

,

0

-

.
	А. 0,2
	В. 0,08
	

	
	Б. – 0,2
	Г. – 0,08
	

	А4.Упростите выражение: 
[image: image222.wmf](

)

2

2

3

+

.
	А. (
[image: image223.wmf]3

+2(
	В.
[image: image224.wmf]3

4

13

+


	

	
	Б.
[image: image225.wmf]7

3

2

+


	Г. 
[image: image226.wmf]2

3

+


	

	В1. При каких значениях переменной верно равенство: 
[image: image227.wmf]12

24

а

а

=

?
	

	В2. Упростите выражение


[image: image228.wmf]12

8

у

х

, если х ( 0 .
	

	В3. Упростите выражение: 
[image: image229.wmf]10

8

81

,

0

у

х

.
	

	С1. Найдите значение выражения: 
[image: image230.wmf]2

4

2

6

2

4

×

.
	

	С2. Упростите выражение 
[image: image231.wmf]2

10

25

х

х

+

+


 при а) х ( (5; б) х ( (8.
	

	С3. Упростите выражение, представив подкоренное выражение в виде квадрата: 
[image: image232.wmf]3

4

7

+

.
	


	Тест № 3. Тема: «Квадратный корень из степени»    IV вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Вычислите значение выражения: 
[image: image233.wmf]2

144

.
	А. 12
	В. (12
	

	
	Б. 144
	Г. (144
	

	А2. Вычислите: 
[image: image234.wmf](

)

2

81

-

.
	А. 6561
	В. 81
	

	
	Б. (6561
	Г. (81
	

	А3. Вычислите значение выражения:


[image: image235.wmf](

)

2

25

,

0

9

,

0

-

.
	А. 0,225
	В. 0,15
	

	
	Б. 0,45
	Г. –0,225
	

	А4.Упростите выражение: 
[image: image236.wmf](

)

2

3

3

+

.
	А. 
[image: image237.wmf]3

3

+


	В.
[image: image238.wmf]3

6

18

+


	

	
	Б.
[image: image239.wmf]3

6

12

+


	Г. (
[image: image240.wmf]3

3

+

(
	

	В1. При каких значениях переменной верно равенство: 
[image: image241.wmf]8

16

а

а

=

?
	

	В2. Упростите выражение 
[image: image242.wmf]6

8

у

х

, если у ( 0.
	

	В3. Упростите выражение: 
[image: image243.wmf]2

8

25

,

0

у

х

.
	

	С1. Найдите значение выражения: 
[image: image244.wmf]2

2

2

8

4

5

×

.
	

	С2. Упростите выражение:
[image: image245.wmf]х

х

8

16

2

+

+

 при 

а) х ( (4; б) х ( (7.
	

	С3. Упростите выражение, представив подкоренное выражение в виде квадрата: 
[image: image246.wmf]15

2

16

-

.
	


Ключи к заданиям уровня А:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4

	I
	В
	Б
	Б
	А

	II
	А
	Б
	В
	Б

	III
	Г
	Б
	В
	Г

	IV
	Б
	В
	А
	А


Ответы к заданиям уровней В и С:

	Вариант
	В1
	В2
	В3
	С1
	С2
	С3

	I
	с (любое
	
[image: image247.wmf]6

3

b

а

-


	
[image: image248.wmf]3

2

4

,

0

b

а


	
[image: image249.wmf]5

1

7


	а) 7+х
б) (7(х
	1+
[image: image250.wmf]5



	II
	р ( 0
	
[image: image251.wmf]4

2

b

а


	
[image: image252.wmf]6

3

7

,

0

b

a


	
[image: image253.wmf]7

5

1


	а) 6+х
б) (6(х
	
[image: image254.wmf]3

(1

	III
	а (любое
	
[image: image255.wmf]6

4

y

x


	
[image: image256.wmf]5

4

9

,

0

y

x


	
[image: image257.wmf]3

2

2


	а) 5+х
б) (5(х
	
[image: image258.wmf]3

2

+



	IV
	а (любое
	
[image: image259.wmf]3

4

y

x

-


	
[image: image260.wmf]y

x

4

5

,

0


	2,5
	а) 4+х
б) (4(х
	
[image: image261.wmf]1

15

-




Решение заданий I варианта теста № 3

В1.При каких значениях переменных верно равенство 
[image: image262.wmf]6

12

с

с

=

?

Решение:


[image: image263.wmf]6

6

12

с

с

с

=

=

. 

Так как с6 ( 0 при любом с, то равенство верно при любых значениях с.
Ответ: при любых с.

В2. Упростите выражение
[image: image264.wmf]12

6

b

а

, если 
[image: image265.wmf]0

£

a

.

Решение:


[image: image266.wmf](

)

6

3

6

3

2

6

3

12

6

b

a

b

a

b

a

b

а

-

=

=

=

.

Ответ: 
[image: image267.wmf]6

3

b

a

-

.

В3. Упростите выражение: 
[image: image268.wmf]6

4

16

,

0

b

а

.

Решение:


[image: image269.wmf]6

4

16

,

0

b

а

= 
[image: image270.wmf]3

2

4

,

0

b

а

.

Ответ: 
[image: image271.wmf]3

2

4

,

0

b

а

.

С1.Найдите значение выражения: 
[image: image272.wmf]2

4

4

5

3

2

×

.

Решение:


[image: image273.wmf]2

4

4

5

3

2

×

=
[image: image274.wmf]5

36

5

9

4

5

3

2

2

2

=

×

=

×

=
[image: image275.wmf]5

1

7

.

Ответ: 
[image: image276.wmf]5

1

7

.

С2. Упростите выражение: 
[image: image277.wmf]2

14

49

х

х

+

+

 при: 

а) х ( (7; б) х ( (10.

Решение:


[image: image278.wmf]2

14

49

х

х

+

+

= 
[image: image279.wmf](

)

x

x

+

=

+

7

7

2

; 

а) если х ( (7, то 
[image: image280.wmf]х

x

+

=

+

7

7

;

б) если х ( (10, то 
[image: image281.wmf]х

х

x

-

-

=

+

-

=

+

7

)

7

(

7

.

Ответ: а) 7 + х; б) (7 ( х.

С3. Упростите выражение, представив подкоренное выражение в виде квадрата: 
[image: image282.wmf]5

2

6

+

.

Решение:


[image: image283.wmf]5

2

6

+

= 
[image: image284.wmf](

)

5

1

)

5

1

(

5

5

2

1

2

2

+

=

+

=

+

+

=1+
[image: image285.wmf]5

.

Ответ: 1+
[image: image286.wmf]5

.

	Тест № 4. Тема: «Преобразование выражений, содержащих квадратные корни»                                                             I вариант

	Задания
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Вычислите :

   
[image: image287.wmf](

)

1

16

2

2

3

2

+

-

.
	А. –1
	В. 15
	

	
	Б. 11
	Г. 5
	

	А2. Упростите выражение:

   
[image: image288.wmf]а

а

а

100

9

16

-

+

.
	А. –3
	В. 
[image: image289.wmf]а

3

-


	

	
	Б. –75a
	Г. –3a
	

	А3. Выполните действия: 

   
[image: image290.wmf](

)

(

)

2

3

2

2

1

+

+

.
	А. 8+5
[image: image291.wmf]2


	В. 7+5
[image: image292.wmf]2


	

	
	Б. 2+8
[image: image293.wmf]2


	Г. 1+8
[image: image294.wmf]2


	

	А4. Преобразуйте выражение, используя формулы сокращенного умножения: 
[image: image295.wmf](

)

(

)

2

5

2

5

-

+

.
	А. 9
	В. 1
	

	
	Б. 29
	Г. 21
	

	В1. Сократите дробь:
[image: image296.wmf]3

15

10

50

-

-

.
	

	В2. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image297.wmf]у

х

+

4

.
	

	В3. Преобразуйте выражение: 
[image: image298.wmf](

)

(

)

у

х

у

х

+

-

+

3

3

3

2

.
	

	С1. Упростите выражение:


[image: image299.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

5

2

3

3

2

4

3

х

х

х

х

х

х

, где 
[image: image300.wmf]0

>

х

.
	

	C2. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image301.wmf]1

1

-

+

ab

аb

.
	

	С3. Выполните действия: 
[image: image302.wmf]3

2

3

2

3

2

3

2

+

-

-

-

+

.
	


	Тест № 4. Тема: «Преобразование выражений, содержащих квадратные корни»                                                             II вариант

	Задания
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Вычислите:

   
[image: image303.wmf](

)

4

25

6

,

0

3

5

2

+

-

.
	А. 4
	В. 76
	

	
	Б. 16
	Г. 64
	

	А2. Упростите выражение:

   
[image: image304.wmf]а

а

а

16

49

81

+

-

.
	А. 
[image: image305.wmf]а

6


	В. 6а
	

	
	Б. 
[image: image306.wmf]а

48


	Г. 48а
	

	А3. Выполните действия: 

   
[image: image307.wmf](

)

(

)

2

3

1

2

2

+

-

.
	А. 
[image: image308.wmf]2

4

8

+


	В.
[image: image309.wmf]4

2

5

-


	

	
	Б. 
[image: image310.wmf]2

4


	Г.
[image: image311.wmf]4

2

2

-


	

	А4. Преобразуйте выражение, используя формулы сокращенного умножения:
[image: image312.wmf](

)

(

)

3

7

3

7

-

+

.
	А. (
[image: image313.wmf]7

–3)2
	В. 4
	

	
	Б. –2
	Г. 
[image: image314.wmf]7

–9
	

	В1. Сократите дробь:
[image: image315.wmf]3

2

18

12

-

-

.
	

	В2. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image316.wmf]у

х

+

5

.
	

	В3. Преобразуйте выражение: 
[image: image317.wmf](

)

(

)

у

х

у

х

+

-

+

5

5

5

2

.
	

	С1. Упростите выражение:


[image: image318.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

5

2

3

6

4

5

5

а

а

а

а

а

а

, где а > 0.
	

	С2. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image319.wmf]1

1

+

-

ху

ху

.
	

	C3. Выполните действия: 
[image: image320.wmf]5

7

5

7

5

7

5

7

+

-

-

-

+

.
	


	Тест № 4. Тема: «Преобразование выражений, содержащих квадратные корни»                                                           III вариант

	Задания
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Вычислите:

   
[image: image321.wmf](

)

1

49

3

3

4

2

+

-

.
	А. 10
	В. –8
	

	
	Б. 28
	Г. 8
	

	А2. Упростите выражение:

   
[image: image322.wmf]х

х

х

16

9

49

+

+

.
	А. 
[image: image323.wmf]х

74


	В. 14
[image: image324.wmf]х


	

	
	Б. 14+3
[image: image325.wmf]х


	Г. 14х
	

	А3. Выполните действия: 

   
[image: image326.wmf](

)

(

)

3

2

1

3

2

+

+

.
	А. 7+3
[image: image327.wmf]3


	В. 2+7
[image: image328.wmf]3


	

	
	Б. 8+3
[image: image329.wmf]3


	Г. 8+5
[image: image330.wmf]3


	

	А4. Преобразуйте выражение, используя формулы сокращенного умножения:
[image: image331.wmf](

)

(

)

4

8

4

8

-

+

.
	А. 
[image: image332.wmf]16

8

-


	В. 4
	

	
	Б. (8
	Г. 48
	

	В1. Сократите дробь: 
[image: image333.wmf]21

18

35

30

+

+

.
	

	В2. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image334.wmf]у

х

2

3

+

.
	

	В3. Преобразуйте выражение: 
[image: image335.wmf](

)

(

)

у

х

у

х

+

-

+

7

7

7

2

.
	

	С1. Упростите выражение: 
[image: image336.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

5

2

3

4

3

5

4

х

х

х

х

х

х

, где х > 0.
	

	C2. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image337.wmf]ху

ху

+

-

1

1

.
	

	С3. Выполните действия: 
[image: image338.wmf]5

3

5

3

5

3

5

3

+

-

-

-

+

.
	


	Тест № 4. Тема: «Преобразование выражений, содержащих квадратные корни»                                                            IV вариант

	Задания
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Вычислите:

   
[image: image339.wmf](

)

1

25

5

5

2

2

-

-

.
	А. 6
	В. –116
	

	
	Б. –16
	Г. –6
	

	А2. Упростите выражение:

   
[image: image340.wmf]х

х

х

9

36

100

+

-

.
	А. 7
[image: image341.wmf]х


	В. 7+
[image: image342.wmf]х


	

	
	Б. 
[image: image343.wmf]х

73


	Г. 7+3
[image: image344.wmf]х


	

	А3. Выполните действия: 

   
[image: image345.wmf](

)

(

)

2

3

1

2

3

+

×

+

.
	А. 9+4
[image: image346.wmf]2


	В. 9+10
[image: image347.wmf]2


	

	
	Б. 3+13
[image: image348.wmf]2


	Г. 3+10
[image: image349.wmf]2


	

	А4. Преобразуйте выражение, используя формулы сокращенного умножения: 

   
[image: image350.wmf](

)

(

)

3

3

3

3

-

×

+

.
	А. 324
	В. 18
	

	
	Б. 0
	Г. – 6
	

	В1. Сократите дробь: 
[image: image351.wmf]7

21

10

30

-

-

.
	

	В2. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image352.wmf]у

х

2

6

+

.
	

	В3. Преобразуйте выражение: 
[image: image353.wmf](

)

(

)

у

х

х

у

+

-

+

2

2

2

2

.
	

	С1. Упростите выражение: 
[image: image354.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

5

2

3

4

3

4

4

х

х

х

х

х

х

.
	

	C2. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image355.wmf]ху

ху

-

+

1

1

.
	

	С3. Выполните действия: 
[image: image356.wmf]5

3

5

3

5

3

5

3

-

+

-

+

-

.
	


Ключи к заданиям уровня А:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4

	I
	Б
	В
	А
	В

	II
	В
	А
	В
	Б

	III
	Б
	В
	Г
	Б

	IV
	Г
	А
	В
	Г


Ответы к заданиям уровней В и С

	Вариант
	В1
	В2
	В3
	С1
	С2
	С3

	I
	
[image: image357.wmf]3

10


	
[image: image358.wmf]у

х

у

х

+

+

4


	
[image: image359.wmf]ху

6


	
[image: image360.wmf]х

17

-


	
[image: image361.wmf]1

1

2

-

+

+

ab

ab

ab


	
[image: image362.wmf]3

8



	II
	
[image: image363.wmf]6


	
[image: image364.wmf]у

х

у

х

+

+

5


	
[image: image365.wmf]ху

10


	
[image: image366.wmf]а

2


	
[image: image367.wmf]1

1

2

-

+

-

ху

ху

ху


	
[image: image368.wmf]5

11

7



	III
	
[image: image369.wmf]3

5


	
[image: image370.wmf]у

х

у

х

2

2

3

+

+


	
[image: image371.wmf]ху

14


	
[image: image372.wmf]х

31

-


	
[image: image373.wmf]ху

ху

ху

-

+

-

1

1

2


	
[image: image374.wmf]5

3



	IV
	
[image: image375.wmf]7

10


	
[image: image376.wmf]у

х

у

х

2

2

6

+

+


	
[image: image377.wmf]ху

4


	
[image: image378.wmf]х

27

-


	
[image: image379.wmf]ху

ху

ху

-

+

+

1

1

2


	
[image: image380.wmf]5

3

-




Решение заданий I варианта теста № 4

В1. Сократите дробь:
[image: image381.wmf]3

15

10

50

-

-

.

Решение:


[image: image382.wmf]3

15

10

50

-

-

=
[image: image383.wmf](

)

(

)

3

10

3

10

1

5

3

1

5

10

=

=

-

-

.

Ответ: 
[image: image384.wmf]3

10

.

В2. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби:


[image: image385.wmf]у
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Решение:


[image: image386.wmf]у
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[image: image387.wmf]у
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Ответ: 
[image: image388.wmf]у
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В3. Преобразуйте выражение:
[image: image389.wmf](
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Решение:


[image: image390.wmf](
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[image: image391.wmf]ху
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Ответ: 
[image: image392.wmf]ху

6

.

С1. Упростите выражение: 
[image: image393.wmf]÷
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[image: image394.wmf]0
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Решение:
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Ответ: 
[image: image398.wmf]х
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C2. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби:


[image: image399.wmf]1

1

-

+

ab

аb

.

Решение:
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Ответ: 
[image: image402.wmf]1
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С3. Выполните действия: 
[image: image403.wmf]3

2

3

2

3

2

3

2

+

-

-

-

+

.

Решение:


[image: image404.wmf]3
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[image: image406.wmf]3

8

3

4

3

3

4

4

3

3

4

4

=

-

-

+

-

+

+

.

Ответ: 
[image: image407.wmf]3
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	Тест № 5. Тема: «Неполные квадратные уравнения» 

I вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите уравнение:

   2х2+х = 0.
	А. 
[image: image408.wmf]2

1

-


	

	
	Б. 
[image: image409.wmf]2

1

; 0
	

	
	В. 
[image: image410.wmf]2

1

-

; 0
	

	
	Г. 0
	

	А2. Решите уравнение:

   5х2 –15х = 0.


	А. 0; 3
	

	
	Б. 0; 5
	

	
	В. 0; –3
	

	
	Г. 3
	

	А3. Решите уравнение:

   
[image: image411.wmf]х

х

х

=
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3

6

2

.
	А. 0; –9
	

	
	Б. 0; 9
	

	
	В. нет корней
	

	
	Г. 9
	

	А4. Используя таблицу квадратов, решите уравнение:

   х2 = 5041.
	А. 71
	

	
	Б. 0; 71
	

	
	В. –71; 71
	

	
	Г. нет корней
	

	В1. При каких значениях параметра а значения выражений 5а2–12 и а2 – 4 равны?
	

	В2. Решите уравнение: 0,1х – х2 = 0.
	

	В3. Составьте квадратное уравнение, имеющее корни 0 и 12.
	

	С1. При каком значении а уравнение 
[image: image412.wmf]0

3

)

2

(

2

=

+

+

-

а

х

х

а

 является неполным квадратным уравнением? 
	

	С2. Решите уравнение: 
[image: image413.wmf]0
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	Тест № 5. Тема: «Неполные квадратные уравнения»  

II вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите уравнение:

   4х2 + х = 0.
	А. 
[image: image414.wmf]4

1

-


	

	
	Б. 0; 
[image: image415.wmf]4

1


	

	
	В. 
[image: image416.wmf]4

1

-

; 0
	

	
	Г. 0
	

	А2. Решите уравнение:

   8х2 – 64х = 0.
	А. 8
	

	
	Б. 0; 8
	

	
	В. 0
	

	
	Г. (8; 0 
	

	А3. Решите уравнение:

   
[image: image417.wmf]х

х

х

-

=
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2

2

.
	А. 0
	

	
	Б. 0; 3
	

	
	В. 0; 1
	

	
	Г. –1; 0
	

	А4. Используя таблицу квадратов, решите уравнение: 

   6084 = х2
	А. 78
	

	
	Б. –78; 78
	

	
	В. 0; 78
	

	
	Г. нет корней
	

	В1. При каких значениях параметра а значения выражений 5а2 – 12 и – а2 + 4 равны?
	

	В2. Решите уравнение: 0,02х = 0,4 х2.
	

	В3. Составьте квадратное уравнение, имеющее корни 6 и 0.
	

	С1. При каком значении а уравнение 
[image: image418.wmf]0

4
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 является неполным квадратным уравнением? 
	

	С2. Решите уравнение: 
[image: image419.wmf]5
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	Тест № 5. Тема: «Неполные квадратные уравнения»   

III вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите уравнение:

   6х2 + х = 0.
	А. 0; 
[image: image420.wmf]6

1


	

	
	Б. 0; 
[image: image421.wmf]6

1

-


	

	
	В. 0
	

	
	Г. 
[image: image422.wmf]6

1


	

	А2. Решите уравнение:

   7х2 – 49х = 0.
	А. –7; 0 
	

	
	Б. 7
	

	
	В. 0; 7 
	

	
	Г. 0
	

	А3. Решите уравнение:

   
[image: image423.wmf]х

х

х

-

=

-

4

2

.
	А. 0; 5
	

	
	Б. –5; 0
	

	
	В. 0; 3
	

	
	Г. –3; 0
	

	А4. Используя таблицу квадратов, решите уравнение: 

   1156 = х2
	А. –34; 34
	

	
	Б. 34
	

	
	В. 0; 34
	

	
	Г. нет корней
	

	В1. При каких значениях параметра а значения выражений 6а2–13 и а2+4 равны?
	

	В2. Решите уравнение: 0,04х = 0,2х2.
	

	В3. Составьте квадратное уравнение, имеющее корни 8 и 0.
	

	С1. При каком значении а уравнение 
[image: image424.wmf]0
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 является неполным квадратным уравнением? 
	

	С2. Решите уравнение: 
[image: image425.wmf]6
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	Тест № 5. Тема: «Неполные квадратные уравнения»   

IV вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите уравнение: 

   36х2 +х = 0.
	А. 
[image: image426.wmf]36

1


	

	
	Б. 0; 
[image: image427.wmf]36

1


	

	
	В. 
[image: image428.wmf]36

1

-

; 0
	

	
	Г. 0
	

	А2. Решите уравнение:

   3х2 –21х = 0.
	А. (21; 0 
	

	
	Б. 0; 21
	

	
	В.  –7; 0
	

	
	Г. 0; 7
	

	А3. Решите уравнение:

   
[image: image429.wmf]х

х

х

=

-

5

4

2

.
	А. 0; 1
	

	
	Б. 0; 9
	

	
	В. (9; 0 
	

	
	Г. –1; 0
	

	А4. Используя таблицу квадратов, решите уравнение: 

   2116 = х2
	А. 46
	

	
	Б. 0; 46
	

	
	В. –46; 46
	

	
	Г. нет корней
	

	В1. При каких значениях параметра а значения выражений 9а2(15 и 2а2+2 равны?
	

	В2. Решите уравнение: 0,1х = 0,04х2.


	

	В3. Составьте квадратное уравнение, имеющее корни 0 и 5.
	

	С1. При каком значении а уравнение 5х2+8х(4+5а = 0 является неполным квадратным уравнением? 
	

	С2. Решите уравнение: 
[image: image430.wmf]2
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Ключи к заданиям уровня А:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4

	I
	В
	А
	Б
	В

	II
	В
	Б
	Г
	Б

	III
	Б
	В
	Г
	А

	IV
	В
	Г
	Б
	В


Ответы к заданиям уровней В и С:

	Вариант
	В1
	В2
	В3
	С1
	С2

	I
	
[image: image431.wmf]2

±


	0; 0,1
	
[image: image432.wmf]0
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х


	
[image: image433.wmf]0
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	(1

	II
	
[image: image434.wmf]6
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	0; 0,05
	
[image: image435.wmf]0
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[image: image436.wmf]0
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	III
	
[image: image437.wmf]5
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	0; 0,2
	
[image: image438.wmf]0
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[image: image439.wmf]5
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	IV
	
[image: image440.wmf]7

17

±


	0; 2,5
	
[image: image441.wmf]0
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[image: image442.wmf]8
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Решение заданий I варианта теста № 5
В1. При каких значениях параметра а значения выражений 

5а2 ( 12 и а2 ( 4 равны?

Решение:

5а2– 2 = а2 – 4;

4а2 = 8;

а2 = 2;

а = 
[image: image443.wmf]2

±

;

Ответ: 
[image: image444.wmf]2

±

.

В2. Решите уравнение: 0,1х– х2 = 0.

Решение:

0,1х–х2 = 0;

х(0,1–х) = 0;

х = 0 или х = 0,1.

Ответ: 0; 0,1.

В3. Составьте квадратное уравнение, имеющее корни 0 и 12.

Решение:

Уравнение имеет вид: 
[image: image445.wmf]0
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, или 
[image: image446.wmf]0
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Ответ: 
[image: image447.wmf]0
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С1. При каких значениях а уравнение (а–2) х2 +3х+а = 0 является неполным квадратным уравнением?

Решение:

При а = 0 данное уравнение примет вид: 
[image: image448.wmf]0

3

2

2

=

+

-

х

х

, следовательно, будет неполным квадратным уравнением.

Ответ: при а = 0.

С2. Решите уравнение: 
[image: image449.wmf]0
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Решение:


[image: image450.wmf]0
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;

(13х2 (1)(9((х2 +8)(4(72 = 0;

117х2 –9(4х2 –32(72 = 0;

113х2 –113 = 0;

х2 = 1;

х = (1.

Ответ: х = (1.

	Тест № 6. Тема: «Решение квадратных уравнений» 

I вариант

	Задания
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите уравнение: 

   х2 = 81.
	А. (9; 9
	

	
	Б. –3; 3
	

	
	В. 3; 9
	

	
	Г. корней нет
	

	А2. Решите уравнение: 

   5х2–15х = 0.
	А. 5; 3
	

	
	Б. 0; 3
	

	
	В. –3; 0
	

	
	Г. –5; (3
	

	А3. Решите уравнение:

   4х2– 5х + 1 = 0.


	А. 
[image: image451.wmf]4

1

-

; 1
	

	
	Б. –1; 
[image: image452.wmf]4

1

-


	

	
	В. 2; 
[image: image453.wmf]2

1


	

	
	Г. 1; 
[image: image454.wmf]4

1


	

	В1. Вычислите дискриминант квадратного уравнения  5х2+ 19х – 4 = 0 и укажите число его корней.
	

	В2. Найдите число корней уравнения: 

4х(х+1) + х(х+2) = 3(2х–1).
	

	В3. Решите уравнение:

(5х–1)2– (3х+2)2+ (х–1)(х+1) = х – 4.
	

	С1. При каких значениях m уравнение 

4х2+2х – m = 0 имеет единственный корень?
	

	С2. Решите относительно х уравнение:

х2+5ах – 6а2 = 0.
	


	Тест № 6. Тема: «Решение квадратных уравнений» 

II вариант

	Задания
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите уравнение: 

   х2 = 36.
	А. 6
	

	
	Б. 0; 6
	

	
	В. – 6; 6
	

	
	Г. корней нет
	

	А2. Решите уравнение:

   –х2 +49х=0.
	А. 0; 49
	

	
	Б. 49
	

	
	В. – 49; 0
	

	
	Г.  – 49
	

	А3. Решите уравнение: 

   3х2 –13х + 4 = 0.
	А. 
[image: image455.wmf]3

1

; 4
	

	
	Б. –
[image: image456.wmf]3

1

; –4
	

	
	В. –1; 12
	

	
	Г. 1; 2
	

	В1. Вычислите дискриминант квадратного уравнения: х2– х – 930 = 0 и укажите число его корней.
	

	В2. Найдите число корней уравнения:

2(х2–1) = 3–х(2х+1).
	

	В3. Решите уравнение:

12х2–(3х+2)2+ (х+4)(5х–1) = х2–8.
	

	С1. При каких значениях n уравнение 

5х2+ 2х + n = 0 имеет единственный корень?
	

	С2. Решите относительно х уравнение:

х2+3ах – 10а2 = 0.
	


	Тест № 6. Тема: «Решение квадратных уравнений»  

III вариант

	Задания
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите уравнение: 

   х2 = 25.


	А. 5
	

	
	Б. 25
	

	
	В. –5; 5
	

	
	Г. корней нет
	

	А2. Решите уравнение:

   –х2+81х = 0.
	А. –9; 9
	

	
	Б. 0; 81
	

	
	В. нет корней
	

	
	Г. –81; 0
	

	А3. Решите уравнение: 

   2х2+ 3х ( 2 = 0.
	А. (2, 0,5
	

	
	Б. (0,5; 2
	

	
	В. (1; 4
	

	
	Г. (4; 1
	

	В1. Вычислите дискриминант квадратного уравнения  9х2–12х + 4 = 0 и укажите число его корней.
	

	В2. Найдите число корней уравнения: 

5а(а+2)+а(3+а) = 4(3+2а).
	

	В3. Решите уравнение:

(4х–1)2–15х2 +(х–3)(х+3) = 2х–16.
	

	С1. При каких значениях m уравнение 
3х2–8х+m = 0 имеет единственный корень?
	

	С2. Решите относительно х уравнение:

х2+7ах – 8а2 = 0.
	


	Тест № 6. Тема: «Решение квадратных уравнений»     

IV вариант

	Задания
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите уравнение:

   х2 = 16.
	А. –2; 2
	

	
	Б. –4; 4
	

	
	В. –16; 16
	

	
	Г. корней нет
	

	А2. Решите уравнение 

   –х2+36х = 0.
	А. –6; 6
	

	
	Б. –36; 0
	

	
	В. 0; 6
	

	
	Г. 0; 36
	

	А3. Решите уравнение:

   10х2 –11х + 1 = 0.
	А. –
[image: image457.wmf]10

1

; –1
	

	
	Б. 1; 
[image: image458.wmf]10

1


	

	
	В. 1; 10
	

	
	Г. –10; –1
	

	В1. Вычислите дискриминант квадратного уравнения х2– 5х – 66 = 0 и укажите число его корней.
	

	В2. Найдите число корней уравнения:

2(а2–2) = 5 – (а+3)(2а – (9–а).
	

	В3. Решите уравнение:

16х2+(4х–1)2 + (х–1)(х+2) = х–1.
	

	С1. При каких значениях m уравнение 6х2+3х+m = 0 имеет единственный корень?
	

	С2. Решите относительно х уравнение 

3х2 +2ах – а2 = 0.
	


Ключи для заданий уровня А:

	Вариант
	А1
	А2
	А3

	I
	А
	Б
	Г

	II
	В
	А
	А

	III
	В
	Б
	А

	IV
	Б
	Г
	Б


Ответы к заданиям уровней В и С:

	Вариант
	В1
	В2
	В3
	С1
	С2

	I
	D = 441, два корня.
	Корней нет
	0; 
[image: image459.wmf]17

6

1


	
[image: image460.wmf]4

1

-

=

т


	(6а; а

	II
	D = 3721, два корня.
	Два корня
	(1; 0
	
[image: image461.wmf]5

1

=

п


	(5а; 2а

	III
	D = 0, один корень.
	Два корня
	1; 4
	
[image: image462.wmf]3

1

5

=

п


	(8а; а

	IV
	D = 289, два корня.
	Корней нет
	0; 
[image: image463.wmf]33

8


	
[image: image464.wmf]8
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т


	(а; 
[image: image465.wmf]3

1

а


Решение заданий I варианта теста № 6

В1. Вычислите дискриминант квадратного уравнения 

5х2+ 19х – 4 = 0 и укажите число его корней.

Решение:

5х2+ 19х – 4 = 0;

D =361+80 = 441, D > 0

Т.к. D >0, то уравнение имеет два корня.

Ответ: D = 441, два корня.

В1. Найдите число корней уравнения: 4х(х+1)+х(х+2) = 3(2х(1).

Решение:

4х(х+1)+х(х+2) = 3(2х(1);

4х2 +4х+ х2 +2х(6х+3 = 0;

5х2 = (3;

х2 = (
[image: image466.wmf]5

3

; корней нет.

Ответ: корней нет.

В3. Решите уравнение: (5х(1)2 – (3х+2)2 + (х(1)(х+1) = х(4.

Решение:

(5х(1)2 – (3х+2)2 + (х(1)(х+1) = х(4;

25х2 –10х+1(9х2 –12х(4+ х2 –1–х+4 = 0;

17х2 –23х = 0;

х(17х–23) = 0;

х = 0 или 17х–23 = 0;

                17х = 23;

                  х = 
[image: image467.wmf]17

6

1

.

Ответ: 0; 
[image: image468.wmf]17

6

1

.

С1. При каких значениях m уравнение 4х2 + 2х – m = 0 имеет единственный корень?

Решение:

4х2+2х – m = 0;

D = 4+16m,

Уравнение имеет единственный корень, если D = 0, значит,

4+16m = 0;

16m = ( 4;

m = 
[image: image469.wmf]4

1

-

.

Ответ: 
[image: image470.wmf]4

1

-

.

С2. Решите относительно х уравнение: х2 +5ах – 6а2 = 0.

Решение:

х2 +5ах – 6а2 = 0;

D = 25а2 +24а2 = 49а2;


[image: image471.wmf]2

7

5

2

,

1

а

а

х

±

-

=

;

х1 = ( 6а; х2 = а.

Ответ: (6а; а.
	Тест № 7. Тема: «Теорема Виета»                                 I вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Определите знаки корней уравнения (если они существуют):

х2 – 22х + 120 = 0.
	А. +; +
	

	
	Б. +; (
	

	
	В. (; +
	

	
	Г. (; (
	

	А2. Найдите сумму и произведение корней уравнения: х2 + 4х – 32 = 0.
	А. х1+х2= (4, 
[image: image472.wmf]32

2

1

=

×

х

х


	

	
	Б. х1+х2= 4, 
[image: image473.wmf]32

2

1

-

=

×

х

х


	

	
	В. х1+х2 = (4, 


[image: image474.wmf]32

2

1

-

=

×

х

х

 
	

	
	Г. х1+х2 = 4, 
[image: image475.wmf]32

2

1

=

×

х

х


	

	А3. В уравнении 

х2 + px – 24 = 0 один из корней равен 12. Найдите второй корень и коэффициент р.
	А. х2 = (2; р = (10
	

	
	Б. х2 = 2; р = (14
	

	
	В. х2 = (2; р = 14
	

	
	Г. х2 = (12; р = 0
	

	В1. Найдите сумму и произведение корней уравнения 2х2 ( 
[image: image476.wmf]3

х + 2 = 0.
	

	В2. Дано уравнение х2(ах(х+а = 0 (а ( 0). Найдите сумму квадратов корней уравнения.
	

	В3. Пользуясь теоремой, обратной теореме Виета, составьте квадратное уравнение с корнями 2 и 
[image: image477.wmf]3

1

.
	

	С1. Один из корней уравнения 3х2(9х+с = 0 на 2 больше другого. Найдите с.
	

	С2. Составьте квадратное уравнение, имеющее корни 
[image: image478.wmf]2

5

1

-

 и 
[image: image479.wmf]2

5

1

+

.
	


	Тест № 7. Тема: «Теорема Виета»                               II вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Определите знаки корней уравнения (если они существуют):

х2 +15х +56 = 0.
	А. +; +
	

	
	Б. +; (
	

	
	В. (; +
	

	
	Г. (; (
	

	А2. Найдите сумму и произведение корней уравнения: х2 + 13х + 22= 0.
	А. х1+х2 = 13, 
[image: image480.wmf]22

2

1

-

=

×

х

х


	

	
	Б. х1+х2= (13, 
[image: image481.wmf]22

2

1

=

×

х

х


	

	
	В. х1+х2 = 13, 
[image: image482.wmf]22

2

1

=

×

х

х


	

	
	Г. х1+х2 = (13, 
[image: image483.wmf]22

2

1

-

=

×

х

х


	

	А3. В уравнении х2 (8x + g=0 один из корней равен 2. Найдите второй корень и коэффициент g.
	А. х2 = 10; g = 20
	

	
	Б. х2 = 6; g = (12
	

	
	В. х2 = 6; g =12
	

	
	Г. х2 = (10; g=(20
	

	В1. Найдите сумму и произведение корней уравнения 3х2 ( 
[image: image484.wmf]2

х + 6 = 0.
	

	В2. Дано уравнение х2(ах+х( а = 0 (а ( 0). Найдите сумму квадратов корней уравнения.
	

	В3. Пользуясь теоремой, обратной теореме Виета, составьте квадратное уравнение с корнями 
[image: image485.wmf]4

1

 и 
[image: image486.wmf]3

1

.
	

	С1. Один из корней уравнения 2х2(8х+с = 0 на 3 больше другого. Найдите с.
	

	С2. Составьте квадратное уравнение, имеющее корни 
[image: image487.wmf]3

7

2

-

 и 
[image: image488.wmf]3

7

2

+

.
	


	Тест № 7. Тема: «Теорема Виета»                          III вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Определите знаки корней уравнения (если они существуют):

х2 – 2х + 8 = 0.
	А. +; +
	

	
	Б. +; (
	

	
	В. (; +
	

	
	Г. (; (
	

	А2. Найдите сумму и произведение корней уравнения  х2 + 13х +22 = 0.
	А. 
[image: image489.wmf]13

2

1

-

=

+

х

х

, 
[image: image490.wmf]22

2

1

=

×

х

х


	

	
	Б. 
[image: image491.wmf]13

2

1

=

+

х

х

, 
[image: image492.wmf]22

2

1

-

=

×

х

х


	

	
	В. х1+х2= (13, 
[image: image493.wmf]22

2

1

-

=

×

х

х


	

	
	Г. х1+х2= 13, 
[image: image494.wmf]22

2

1

=

×

х

х


	

	А3. В уравнении 

х2 + px (18 = 0 один из корней равен 3, найдите второй корень и коэффициент р.
	А. х2 = (6; р = (3 
	

	
	Б. х2  = 6; р = 9
	

	
	В. х2 = 6; р = (9
	

	
	Г. х2 = (6; р =3
	

	В1. Найдите сумму и произведение корней уравнения 3х2 + 
[image: image495.wmf]5

х + 3 = 0.
	

	В2. Дано уравнение х2+ах(х(а = 0 (а ( 0). Найдите сумму квадратов корней уравнения.
	

	В3. Пользуясь теоремой, обратной теореме Виета, составьте квадратное уравнение с корнями 
[image: image496.wmf]6

1

 и 
[image: image497.wmf]2

1

.
	

	С1. Один из корней уравнения 4х2(15х+с = 0 на 4 больше другого. Найдите с.
	

	С2. Составьте квадратное уравнение, имеющее корни 
[image: image498.wmf]4

8

3

-

 и 
[image: image499.wmf]4

8

3

+

.
	


	Тест № 7. Тема: «Теорема Виета»                               IV вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Определите знаки корней уравнения (если они существуют):

х2 + 6х + 6 = 0.
	А. +; +
	

	
	Б. +; (
	

	
	В. (; +
	

	
	Г. (; (
	

	А2. Найдите сумму и произведение корней уравнения  х2 ( 8х + 1 = 0.
	А. х1+ х2= (8, 
[image: image500.wmf]1

2

1

-

=

×

х

х


	

	
	Б. х1+ х2 = 
[image: image501.wmf]8

-

, 
[image: image502.wmf]1

2

1

=

×

х

х


	

	
	В. х1+ х2= 8, 


[image: image503.wmf]1

2

1

=

×

х

х


	

	
	Г. х1+ х2= 8, 
[image: image504.wmf]1

2

1

-

=

×

х

х


	

	А3. В уравнении 

х2 + px – 32 = 0 один из корней равен 8. Найдите второй корень и коэффициент р.
	А. х2 = 4; р = 4
	

	
	Б. х2 = (4; р = 4
	

	
	В. х2= (4; р = (4
	

	
	Г. х2 = 4; р = (4
	

	В1. Найдите сумму и произведение корней уравнения 2х2 ( 
[image: image505.wmf]3

х ( 4 = 0.
	

	В2. Дано уравнение (х2+ах(х+ а = 0 (а ( 0). Найдите сумму квадратов корней уравнения.
	

	В3. Пользуясь теоремой, обратной теореме Виета, составьте квадратное уравнение с корнями 
[image: image506.wmf]2

1

-

 и 
[image: image507.wmf]3

1

.
	

	С1. Один из корней уравнения 5х2( 8х + с = 0 на 3 больше другого. Найдите с.
	

	С2. Составьте квадратное уравнение, имеющее корни 
[image: image508.wmf]7

6

8

-

 и 
[image: image509.wmf]7

6

8

+

.
	


Ключи для заданий уровня А:

	Вариант
	А1
	А2
	А3

	I
	А
	В
	А

	II
	Г
	Б
	В

	III
	А
	А
	Г

	IV
	Г
	В
	В


Ответы к заданиям уровней В и С:

	Вариант
	В1
	В2
	В3
	С1
	С2

	I
	
[image: image510.wmf]2

3

2

1

=

+

х

х



[image: image511.wmf]1

2

1

=

×

х

х


	
[image: image512.wmf]1

2

+

а


	
[image: image513.wmf]0

2

7

3

2

=

+

-

х

х



	
[image: image514.wmf]4

3

3


	
[image: image515.wmf]0

1

2

=

-

-

х

х



	II
	
[image: image516.wmf]3

2

2

1

=

+

х

х



[image: image517.wmf]2

2

1

=

×

х

х


	
[image: image518.wmf]1

2

+

а


	
[image: image519.wmf]0

1

7

12

2

=

+

-

х

х


	
[image: image520.wmf]2

1

3


	
[image: image521.wmf]0

1

4

3

2

=

-

-

х

х



	III
	
[image: image522.wmf]3

5

2

1

-

=

+

х

х



 EMBED Equation.3  [image: image523.wmf]1

2

1

=

×

х

х


	
[image: image524.wmf]1

2

+

а


	
[image: image525.wmf]0

1

8

12

2

=

+

-

х

х


	
[image: image526.wmf]16

15

1

-


	
[image: image527.wmf]0

1

24

16

2

=

+

-

х

х



	IV
	
[image: image528.wmf]2

3

2

1

-

=

+

х

х



 EMBED Equation.3  [image: image529.wmf]2

2

1

-

=

×

х

х


	
[image: image530.wmf]1

2

+

а


	
[image: image531.wmf]0

1

6

2

=

-

+

х

х



	
[image: image532.wmf]05

,

8

-


	
[image: image533.wmf]0

58

112

49

2

=

+

-

х

х




Решение заданий I варианта теста № 7

В1. Найдите сумму и произведение корней уравнения 

2х2 ( 
[image: image534.wmf]3

х + 2 = 0

Решение:

2х2 ( 
[image: image535.wmf]3

х + 2 = 0;

х2 (
[image: image536.wmf]2

3

х+1 = 0;

Ответ: х1 + х2= 
[image: image537.wmf]2

3

, 
[image: image538.wmf]1

2

1

=

×

х

х

.

В2. Дано уравнение х2( ах(х+ а = 0 (а ( 0). Найдите сумму квадратов корней уравнения.

Решение:

 х2(ах(х+а = 0;

х2( (а+1)х+а = 0;

D = (а+1)2(4а = а2(2а+1 = (а(1)2;


[image: image539.wmf]2

1

)

1

(

2

,

1

-

±

+

=

а

а

х

;

х1= а;  х2 = 1.


[image: image540.wmf]1

2

2

2

2

1

+

=

+

а

х

х

.

Ответ: 
[image: image541.wmf]1

2

+

а

.

В3. Пользуясь теоремой, обратной теореме Виета, составьте квадратное уравнение с корнями 2 и 
[image: image542.wmf]3

1

.

Решение:

х1+х2=2+
[image: image543.wmf]3

1

=2
[image: image544.wmf]3

1

, 
[image: image545.wmf]3

2

3

1

2

2

1

=

×

=

×

х

х

.

Уравнение имеет вид: х2(2
[image: image546.wmf]3

1

х + 
[image: image547.wmf]3

2

= 0 или 
[image: image548.wmf]0

2

7

3

2

=

+

-

х

х

.

Ответ: 
[image: image549.wmf]0

2

7

3

2

=

+

-

х

х

.

С1. Один из корней уравнения 3х2(9х+с = 0 на 2 больше другого.

Найдите с.

Решение:

3х2(9х+с = 0;

х2 –3х+
[image: image550.wmf]3

с

= 0;

х1+х2 = 3, 
[image: image551.wmf]3

2

1

с

х

х

=

×

.

Пусть х – первый корень уравнения, тогда х+2 – второй корень, т.к. сумма корней равна 3, то получаем уравнение: х +х + 2 = 3, 2х = 1;

х = 
[image: image552.wmf]2

1

( первый корень, 
[image: image553.wmf]2

1

+2 = 2
[image: image554.wmf]2

1

 ( второй корень.


[image: image555.wmf]4

5

2

5

2

1

3

=

×

=

с

; 
[image: image556.wmf]4

3

3

3

4

5

=

×

=

с

.

Ответ: 
[image: image557.wmf]4

3

3

.

С2. Составьте квадратное уравнение, имеющее корни 


[image: image558.wmf]2

5

1

-

 и 
[image: image559.wmf]2

5

1

+

.

Решение:
х1+ х2=
[image: image560.wmf]2

5

1

-

+
[image: image561.wmf]2

5

1

+

=
[image: image562.wmf]2

2

2

5

1

5

1

=

+

+

-

=1,


[image: image563.wmf]×

-

=

×

2

5

1

2

1

х

х



 EMBED Equation.3  [image: image564.wmf]2

5

1

+

=
[image: image565.wmf]1

4

4

4

5

1

-

=

-

=

-

, уравнение имеет вид: 

х2 –х(1 = 0.

Ответ: х2 –х(1 = 0.

	Тест № 8. Тема: «Решение неравенств»                  I вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите неравенство:

   3х > 9.
	А. (((; 3)
	

	
	Б. (3; +()
	

	
	В. (((; 6)
	

	
	Г. (6; +()
	

	А2. Решите неравенство:

   5 ( 8х ( 1( 6х.
	А. [2; +()
	

	
	Б. [(2; +()
	

	
	В. (((; (2]
	

	
	Г. (((;2]
	

	А3. Решите неравенство:

   4 < 2(1(х) (3х.
	А. ((0,4; ()
	

	
	Б. ((0,5; +()
	

	
	В. (((; (0,4)
	

	
	Г. (((; 0,4)
	

	А4. Решите неравенство:

   
[image: image566.wmf]2

4

1

5

<

-

х

.


	А. (((; 1,4)
	

	
	Б. (((; 0,6) 
	

	
	В. (((; 1,8) 
	

	
	Г. (1,8; +()
	

	В1. Решите неравенство: (4х(2)(3х(1)<2(3х+2)(2х(1).
	

	В2. Найдите наибольшее целое число, удовлетворяющее неравенству 1,2(х(6)+3,2(4(х) > х.
	

	С1. Найдите область определения функции: 

   
[image: image567.wmf]1

5

,

0

+

-

=

х

у

.
	

	С2. При каких значениях параметра а сумма дробей 
[image: image568.wmf]4

5

7

а

-

 и 
[image: image569.wmf]3

1

+

а

 меньше 1?
	


	Тест № 8. Тема: «Решение неравенств»                     II вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите неравенство:

   2х > 8.
	А. (((; 4)
	

	
	Б. (4; +()
	

	
	В. (6; +()
	

	
	Г. [4; +()
	

	А2. Решите неравенство:

   11( 6х ( 1(4х.
	А. [(5; +()
	

	
	Б. [5; +()
	

	
	В. (((; 5]
	

	
	Г. (5; () 
	

	А3. Решите неравенство:

   7 < 3(1(х) ( 12х.
	А. (((; (
[image: image570.wmf]15

4

)
	

	
	Б. ((
[image: image571.wmf]15

4

; +()
	

	
	В. (((; (
[image: image572.wmf]15

4

]
	

	
	Г. [(
[image: image573.wmf]15

4

; +()
	

	А4. Решите неравенство:

   
[image: image574.wmf]3

3

2

3

<

-

х

.
	А. (((; (3)
	

	
	Б. ((0,5; +()
	

	
	В. ((3; +()
	

	
	Г. [(1,5; +()
	

	В1. Решите неравенство: 

(3х(1)(2х+4) < 2(3х(1)(х+3).
	

	В2. Найдите наибольшее целое число, удовлетворяющее неравенству 1,3(х(8)+2,5(6(х) > х.
	

	С1. Найдите область определения функции: 

   
[image: image575.wmf]х

y

4

,

0

2

-

=

.
	

	С2. При каких значениях параметра а разность дробей 
[image: image576.wmf]6

5

3

а

-

 и 
[image: image577.wmf]3

1

2

-

а

 больше 1,5?
	


	Тест № 8. Тема: «Решение неравенств»                  III вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите неравенство:

   4х > 16.
	А. (((; 4)
	

	
	Б. (4; +()
	

	
	В. (12; +()
	

	
	Г. [4; +()
	

	А2. Решите неравенство:

   13(2х ( 1(4х.
	А. [(6; +()
	

	
	Б. [6; +()
	

	
	В. (((; 6]
	

	
	Г. (6; () 
	

	А3. Решите неравенство:

   8 < 4(1(2х) ( х.
	А. (((; (
[image: image578.wmf]9

4

]
	

	
	Б. ((
[image: image579.wmf]9

4

; +()
	

	
	В. (((; (
[image: image580.wmf]9

4

)
	

	
	Г. [(
[image: image581.wmf]9

4

; +()
	

	А4. Решите неравенство:

   
[image: image582.wmf]3

4

3

4

<

-

х

.
	А. (((; (2
[image: image583.wmf]3

2

]
	

	
	Б. ((2
[image: image584.wmf]3

2

; +()
	

	
	В. (((; (2
[image: image585.wmf]3

2

)
	

	
	Г. (2
[image: image586.wmf]3

2

; +()
	

	В1. Решите неравенство:

   (8х(2)(2х+3) < 2(2х(1)(4х+6).
	

	В2. Найдите наибольшее целое число, удовлетворяющее неравенству 1,6(2х(3)+2,8(2(х)> х.
	

	С1. Найдите область определения функции: 

   
[image: image587.wmf]х

у

6

,

0

3

-

=

.
	

	С2. При каких значениях параметра а разность дробей  
[image: image588.wmf]3

4

1

а

-

 и 
[image: image589.wmf]5

3

4

-

а

 больше 1,4?
	


	Тест № 8. Тема: «Решение неравенств»                  IV вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите неравенство:

   3х > 15.
	А. (((; 5)
	

	
	Б. (12; +()
	

	
	В. (5; +()
	

	
	Г. [5; +()
	

	А2. Решите неравенство:

   14 ( 5х ( 2 ( 6х.
	А. [(12; +()
	

	
	Б. [12; +()
	

	
	В. (((; 12]
	

	
	Г. ((12; () 
	

	А3. Решите неравенство:

   3 < 5(1(3х) ( 11х.
	А. (((; 
[image: image590.wmf]13

1

)
	

	
	Б. ((
[image: image591.wmf]13

1

; +()
	

	
	В. (((; 
[image: image592.wmf]13

1

]
	

	
	Г. [(
[image: image593.wmf]13

1

; +()
	

	А4. Решите неравенство:

   
[image: image594.wmf]3

5

6

2

<

-

х

.
	А. (((; (2
[image: image595.wmf]6

1

]
	

	
	Б. ((2
[image: image596.wmf]6

1

; +()
	

	
	В. (((; (
[image: image597.wmf]6

1

)
	

	
	Г. ((2
[image: image598.wmf]6

5

; +()
	

	В1. Решите неравенство: 

   (9х(2)(2х+3) < 3(6х(4)(х+2).
	

	В2. Найдите наибольшее целое число, удовлетворяющее неравенству:

1,7(х(5)+2,2(6(2х) > х.
	

	С1. Найдите область определения функции: 

   
[image: image599.wmf]2

8

,

0

+

-

=

х

у

.
	

	С2. При каких значениях параметра а разность дробей 
[image: image600.wmf]4

5

2

-

а

 и 
[image: image601.wmf]2

1

4

+

а

 больше 1,5?
	


Ключи к заданиям уровня А:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4

	I
	Б
	Г
	В
	В

	II
	Б
	В
	А
	В

	III
	Б
	А
	В
	Б

	IV
	В
	А
	А
	Б


Ответы к заданиям уровней В и С:

	Вариант
	В1
	В2
	С1
	С2

	I
	(
[image: image602.wmf]2

1

; +()
	1
	(((; 2]
	(
[image: image603.wmf]11

2

1

; +()

	II
	(
[image: image604.wmf]3

1

; +()
	2
	(((; 5]
	(((; (
[image: image605.wmf]3

2

)

	III
	(((; (1,5)
	1
	(((; 5]
	(((; (
[image: image606.wmf]32

7

)

	IV
	(18; +()
	1
	(((; 2,5]
	(((; (
[image: image607.wmf]6

1

2

)


Решение заданий I варианта теста № 8

В1. Решите неравенство: (4х(2)(3х(1) < 2(3х+2)(2х(1).

Решение:

(4х(2)(3х(1) < 2(3х+2)(2х(1);

12х2(4х(6х+2 < (6x+4)(2x(1);

12х2(10x+2 < 12х2+2x(4;

(12x < (6;

x > 
[image: image608.wmf]2

1

.

Ответ: х ( (
[image: image609.wmf]2

1

; +().

В2. Найдите наибольшее целое число, удовлетворяющее неравенству: 1,2(х(6)+3,2(4(х) > х.

Решение:

1,2(х(6)+3,2(4(х) > х;

1,2х(7,2+12,8(3,2х(х > 0;

5,6(3x > 0;

x < 
[image: image610.wmf]15

28

;

х ( (((; 
[image: image611.wmf]15

13

1

).

Ответ: 1.

С1. Найдите область определения функции: 
[image: image612.wmf]1

5

,

0

+

-

=

х

у

.

Решение:

Чтобы найти область определения функции, нужно решить неравенство:

(0,5х+1 ( 0;

(0,5х ( (1;

х ( 
[image: image613.wmf]5

,

0

1

;

х ( 2;

х ( (((; 2].

Ответ: Д(у)= (((; 2].

С2. При каких значениях параметра а сумма дробей 
[image: image614.wmf]4

5

7

а

-

 и 
[image: image615.wmf]3

1

+

а

 меньше 1?

Решение:


[image: image616.wmf]1

3

1

4

5

7

<

+

+

-

а

а

;

Умножим обе части неравенства на 12:

(7(5а)(3+(а+1)(4 < 12;

21(15а+4а+4 < 12;

(11a < (13;

a > 
[image: image617.wmf]11

13

;

a > 1
[image: image618.wmf]11

2

.

Ответ: сумма дробей меньше 1 при а ( (
[image: image619.wmf]11

2

1

; +().

	Тест № 9. Тема: «Решение систем неравенств»        I вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите систему неравенств:

   x > 8,5,

   x < 17.
	А.(((;8,5)((17;+()
	

	
	Б. (8,5; 17)
	

	
	В. [8,5; 17]
	

	
	Г. (8,5; 17]
	

	А2. Решите систему неравенств:

   3x(15 > 0,

   2x < (18.
	А. ((9; 5)
	

	
	Б. (((; (9) ( (5; +()
	

	
	В. нет решений
	

	
	Г. [((; (9]
	

	А3. Решите систему неравенств:

   (x ( 8,

   1+x > 3.
	А. [(8; 2)
	

	
	Б. (((; (8) ( (2;+()
	

	
	В. (((; (8] ( (2;+()
	

	
	Г. нет решений
	

	А4. Решите систему неравенств:

    (4x ( 4,   

     3x ( 12.
	А. (((; 4)
	

	
	Б. нет решений
	

	
	В. (((; (1]
	

	
	Г. (((; (1)
	

	В1. Решите систему неравенств:

     4,7x+2 < 0,7x(1,

     3,4(x < 0.
	

	В2. Найдите все целые числа, удовлетворяющие системе неравенств:

       3(3x < 5(x,

       4(2x < 7(3x .
	

	С1. Решите систему неравенств:

       
[image: image620.wmf]2

1

2

-

х

 < 3,

        0,4(6x < 0.
	

	С2. Решите систему неравенств:

        3x(1 ( 8,

        5(x < 0,

        7x(2 > 5.


	


	Тест № 9. Тема: «Решение систем неравенств»          II вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите систему неравенств:

    x > 1,5,
    x < 13.
	А. (((; 1,5)((13; +()
	

	
	Б. (1,5; 13)
	

	
	В. (((; 1,5]([13; +() 
	

	
	Г. [(1,5; 13]
	

	А2. Решите систему неравенств:

   5x –2 > 0,

   2x < (6.
	А. (((; (3)((0,4; +()
	

	
	Б. [(3; 0,4]
	

	
	В. ((3; 0,4)
	

	
	Г. нет решений
	

	А3. Решите систему неравенств:

    (x ( 6,

    1+x > 2.
	А. (((; (6]((1; +()
	

	
	Б. [(6; 1)
	

	
	В. нет решений
	

	
	Г. ((6; 1)
	

	А4. Решите систему неравенств:

    (5x ( 5,
    6x ( 18.
	А. (((; 3]
	

	
	Б. (((; (1]
	

	
	В. (((; 3)
	

	
	Г. (((; (1)
	

	В1. Решите систему неравенств:

     8,3x(2 < 7,3x(1,

     3(2x < x+1.
	

	В2. Найдите все целые числа, удовлетворяющие системе неравенств: 

     3(2x < 6+x,

     (3(3х < 7(5x.
	

	С1. Решите систему неравенств:

     
[image: image621.wmf]1

3

4

<

-

х

,

      0,2(3x > 0.
	

	С2. Решите систему неравенств:

      5x(1 ( 2,

      3x+4 > 6,

      (x < (1.


	


	Тест № 9. Тема: «Решение систем неравенств»    III вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите систему неравенств:

   x > 1,6,
   x < 5.
	А. (((; 1,6)((5; +()
	

	
	Б. [(1,6; 5]
	

	
	В.  (((; 1,6]([5; +() 
	

	
	Г. (1,6; 5)
	

	А2. Решите систему неравенств:

   7x –3 > 0,

   x < (4.


	А. (((; (4)((
[image: image622.wmf]7

3

; +()
	

	
	Б. [(4; 
[image: image623.wmf]7

3

]
	

	
	В. ((4; 
[image: image624.wmf]7

3

)
	

	
	Г. нет решений
	

	А3. Решите систему неравенств:

    (х ( 8,

    2+x > 3.
	А. (((; (8]((1; +()
	

	
	Б. [(8; 1)
	

	
	В. нет решений
	

	
	Г. ((8; 1)
	

	А4. Решите систему неравенств:

    (6x ( 6,
    5x ( 15.
	А. (((; 3]
	

	
	Б. (((; 3)
	

	
	В. (((; 1]
	

	
	Г. (((; 1)
	

	В1. Решите систему неравенств:

     7,4x(3 < 6,4x(2,

     4(3x < x+3.
	

	В2. Найдите все целые числа, удовлетворяющие системе неравенств: 

      4(5x < 6+x,

      (5(2x < 5(4x.
	

	С1. Решите систему неравенств:

     
[image: image625.wmf]1

6

5

<

-

х

,

      0,4(2x > 0.
	

	С2. Решите систему неравенств:

      4x(1 ( 1,

      5x+3 > 2,

      (x < (2.
	


	Тест № 9. Тема: «Решение систем неравенств»        IV вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Решите систему неравенств:

   x > 1,7,
   x < 11.
	А. (((; 1,7)((11;+()
	

	
	Б. (1,7; 11)
	

	
	В. (((; 1,7]([11; +() 
	

	
	Г. [(1,7; 11]
	

	А2. Решите систему неравенств:

    15x –5> 0,

     3x < 6.


	А. (((; 
[image: image626.wmf]3

1

)((2; +()
	

	
	Б. [
[image: image627.wmf]3

1

;2]
	

	
	В. (
[image: image628.wmf]3

1

;2)
	

	
	Г. нет решений
	

	А3. Решите систему неравенств:

    (x ( 7,

    2+x > 4.
	А. (((; (7]((2; +()
	

	
	Б. [(7; 2)
	

	
	В. нет решений
	

	
	Г. ((7; 2)
	

	А4. Решите систему неравенств:

    (9x ( 9,
      2x ( 12.
	А. (((; 2]
	

	
	Б. (((; 1]
	

	
	В. (((; 2)
	

	
	Г. (((; 1)
	

	В1. Решите систему неравенств:

     8,3x(2 < 7,3x(1,

     3(2x < x+1.
	

	В2. Найдите все целые числа, удовлетворяющие системе: 

      1(4x < 5+2x,

       (12(x < 6(4x.
	

	С1. Решите систему неравенств:

     
[image: image629.wmf]1

5

3

<

-

х

,

      0,6 ( 4x > 0.
	

	С2. Решите систему неравенств:

      6x(2 ( 3,

      3x+5 > 7,

      (x < (4.
	


Ключи к заданиям уровня А:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4

	I
	Б
	В
	Г
	В

	II
	Б
	Г
	В
	Б

	III
	Г
	Г
	В
	В

	IV
	Б
	В
	В
	Б


Ответы к заданиям уровней В и С:

	Вариант
	В1
	В2
	С1
	С2

	I
	Нет решений
	0; 1; 2
	(
[image: image630.wmf]15

1

; 3
[image: image631.wmf]2

1

)
	(5; +()

	II
	(
[image: image632.wmf]3

2

; 1)
	0; 1; 2; 3; 4
	(((; 
[image: image633.wmf]15

1

)
	Нет 
решений

	III
	(
[image: image634.wmf]4

1

; 1)
	0; 1; 2; 3; 4
	(((; 0,2)
	Нет
решений

	IV
	(
[image: image635.wmf]3

2

; 1)
	0; 1; 2; 3; 4; 5
	(((; (0,15)
	Нет 
решений


Решение заданий I варианта теста № 9

В1. Решите систему неравенств:

     4,7x+2 < 0,7x(1,

     3,4(x < 0.

Решение:

  4,7x+2 < 0,7x(1,       4х < (3,           x < (
[image: image636.wmf]4

3

,

  3,4(x < 0;                   x > 3,4;           x > 3,4.

Ответ: нет решений.

В2. Найдите все целые числа, удовлетворяющие системе:

                  3(3x < 5(x,

                  4(2x < 7(3x.

Решение:

   3(3x < 5(x,         (2х < 2,        x > (1,

   4(2x < 7(3x;           x < 3;        x < 3.

Ответ: 0;1;2.

С1. Решите систему неравенств:

       
[image: image637.wmf]2

1

2

-

х

 < 3,

        0,4(6x < 0.

Решение:

   
[image: image638.wmf]2

1

2

-

х

 < 3,        2х(1 < 6,           2x < 7,       x < 3
[image: image639.wmf]2

1

,

   0,4(6x < 0;        –6x < (0,4;       x > 
[image: image640.wmf]15

1

;      x > 
[image: image641.wmf]15

1

.

Ответ: х ( (
[image: image642.wmf]15

1

; 3
[image: image643.wmf]2

1

).

С2. Решите систему неравенств:

        3x(1 ( 8,

        5(x < 0,

        7x(2 > 5.

Решение:

   3x(1 ( 8,       3х ( 9,       x ( 3,

   5(x < 0,         –х < –5,     x > 5,

   7x(2 > 5;       7x > 7;       x > 1.

Ответ: х ( (5; +().

	Тест № 10. Тема: «Степень с целым показателем и ее свойства»                                                                      I вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Замените степень с целым отрицательным показателем дробью: (a+b)(3
	А. 
[image: image644.wmf](

)

3

1

-

+

b

a


	

	
	Б. 
[image: image645.wmf]b

a

+

-

3


	

	
	В. 
[image: image646.wmf]b

a

+

3


	

	
	Г. 
[image: image647.wmf](

)

3

1

b

a

+


	

	А2. Найдите значение степени:

   
[image: image648.wmf]2

3

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

.
	А. 9
	

	
	Б. 2
	

	
	В. 
[image: image649.wmf]3

1


	

	
	Г. 1
	

	А3. Представьте число 
[image: image650.wmf]32

1

 в виде степени с основанием 2.


	А. 25
	

	
	Б. 52
	

	
	В. 2(5
	

	
	Г. 2(4
	

	А4. Вычислите: 
[image: image651.wmf]1

3

1

15

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

.


	А. 12
	

	
	Б. 
[image: image652.wmf]3

2

14


	

	
	В. 18
	

	
	Г. 
[image: image653.wmf]3

1

15


	

	В1. Упростите выражение:


[image: image654.wmf](

)

2

2

3

1

4

2

2

,

5

-

-

-

×

-

b

a

b

а

.
	

	В2. Найдите значение выражения: 
[image: image655.wmf]6

8

7

6

4

5

,

2

-

-

×

b

a

b

a

  при а = (4, b = 
[image: image656.wmf]3

2

-

.
	

	С1. Представьте в виде дроби выражение:


[image: image657.wmf](

)

(

)

1

1

1

-

-

-

+

+

b

a

b

a

.
	

	С2. Упростите выражение: 
[image: image658.wmf]п

п

п

п

2

2

1

3

9

9

9

+

+

+

+


	


	Тест № 10. Тема: «Степень с целым показателем и ее свойства»                                                                    II вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Замените степень с целым отрицательным показателем дробью: (c+d)(5
	А. 
[image: image659.wmf]d

c

+

-

5


	

	
	Б. 
[image: image660.wmf](

)

5

1

d

c

+


	

	
	В. 
[image: image661.wmf]d

c

+

5


	

	
	Г. 
[image: image662.wmf](

)

5

1

-

+

d

c


	

	А2. Найдите значение степени:


[image: image663.wmf]3

8

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

.
	А. 
[image: image664.wmf]8

1


	

	
	Б. 3
	

	
	В. –512
	

	
	Г. 512
	

	А3. Представьте число 
[image: image665.wmf]8

1

 в виде степени с основанием 2.
	А. 23
	

	
	Б. 32
	

	
	В. 3(2
	

	
	Г. 2(3
	

	А4. Вычислите: 
[image: image666.wmf]1

2

1
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-
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æ

-

.
	А. 
[image: image667.wmf]2

1

17


	

	
	Б. 16
	

	
	В. 
[image: image668.wmf]2

1

18


	

	
	Г. 20
	

	В1. Упростите выражение: 
[image: image669.wmf](

)

2

1
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3
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,
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-

b

a

b
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.
	

	В2. Найдите значение выражения: 
[image: image670.wmf]7

7
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4

9

3
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-

-

×

у

х

у

х

  при x = (4, y = 0,01.
	

	С1. Представьте в виде дроби выражение:


[image: image671.wmf](

)

(

)

2

2

1

-

-

-

×

-

y

x

x

y

.
	

	С2. Упростите выражение: 
[image: image672.wmf]1
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+
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.
	


	Тест № 10. Тема: «Степень с целым показателем и ее свойства»                                                                    III вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Замените степень с целым отрицательным показателем дробью: (х+у)(4.


	А. 
[image: image673.wmf]у

х

+

-

4


	

	
	Б. 
[image: image674.wmf](

)

4

1
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+

у

х


	

	
	В. 
[image: image675.wmf](

)

4

1

у

х

+


	

	
	Г. 
[image: image676.wmf]у

х

+

4


	

	А2. Найдите значение степени:


[image: image677.wmf]2
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.
	А. 
[image: image678.wmf]5

1


	

	
	Б. (25
	

	
	В. 25
	

	
	Г. 
[image: image679.wmf]25

1


	

	А3. Представьте число 
[image: image680.wmf]16

1

 в виде степени с основанием 2.
	А. 4(2
	

	
	Б. 42
	

	
	В. 24
	

	
	Г. 2(4
	

	А4. Вычислите: 
[image: image681.wmf]1
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.
	А. 
[image: image682.wmf]4

3

15


	

	
	Б. 12
	

	
	В. 20
	

	
	Г. 4
	

	В1. Найдите значение выражения 
[image: image683.wmf]5
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×

 при х = (0,5, у = 
[image: image684.wmf]6
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	В2. Упростите выражение: 
[image: image685.wmf](
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	С1. Представьте в виде дроби выражение: 
[image: image686.wmf](
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	С2. Упростите выражение: 
[image: image687.wmf]п
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	Тест № 10. Тема: «Степень с целым показателем и ее свойства»                                                                   IV вариант

	Задание
	Ответы
	Правильный ответ

	А1. Замените степень с целым отрицательным показателем дробью: (n+m)(6.


	А. 
[image: image688.wmf]m
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	А2. Найдите значение степени:


[image: image692.wmf]4
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	Б. 
[image: image693.wmf]1296

1


	

	
	В. (1296
	

	
	Г. 
[image: image694.wmf]6

1


	

	А3. Представьте число 
[image: image695.wmf]27

1

 в виде степени с основанием 3.
	А. 33
	

	
	Б. 
[image: image696.wmf]3
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	А4. Вычислите: 
[image: image697.wmf]1

4

1

24

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

.
	А. 
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	В1. Упростите выражение: 
[image: image700.wmf](
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	В2. Найдите значение выражения 
[image: image701.wmf]3
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	С1. Представьте в виде дроби выражение: 
[image: image702.wmf](
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	С2. Упростите выражение: 
[image: image703.wmf]п
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Ключи к заданиям уровня А:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4

	I
	Г
	А
	В
	А

	II
	Б
	Г
	Г
	Б
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	В
	В
	Г
	Б

	IV
	Г
	А
	Г
	В


Ответы к заданиям уровней В и С:

	Вариант
	В1
	В2
	С1
	С2
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[image: image704.wmf]5
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Решение заданий I варианта теста № 10

В1. Упростите выражение: 
[image: image713.wmf](
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Ответ: 
[image: image716.wmf]5
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В2. Найдите значение выражения: 
[image: image717.wmf]6
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[image: image718.wmf]3
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Ответ: 
[image: image722.wmf]3
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С1. Представьте в виде дроби выражение: 
[image: image723.wmf](
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Решение:


[image: image724.wmf](

)

(

)

1

1

1

-

-

-

+

+

b

a

b

a

=
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Ответ: 
[image: image726.wmf]ab
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С2. Упростите выражение: 
[image: image727.wmf]п

п

п

п

2

2

1

3

9

9

9

+

+

+

+

.

Решение:
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Ответ: 91.
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